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Phường 9, ngày 21 tháng 02 năm 2019


CHƯƠNG TRÌNH

Công tác trọng tâm năm 2019

- Căn cứ Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường 9 lần thứ XIII nhiệm kỳ 2015-2020;

- Căn cứ vào Chương trình làm việc của Ban Chấp hành - Ban Thường vụ Đảng ủy phường ngày 17/01/2019 của Đảng ủy phường 9;

- Căn cứ vào tình hình thực tế và nhiệm vụ chính trị của địa phương;

Ban Chấp hành Đảng bộ phường 9 đề ra Chương trình công tác trọng tâm năm 2019 như sau:

I. NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM
 - Nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của Đảng bộ phường và chất lượng đội ngũ cán bộ, đảng viên trong thực hiện nhiệm vụ chính trị năm 2019; nâng cao chất lượng hoạt động của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam phường và các tổ chức chính trị - xã hội phường.

- Phát huy sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị; tăng cường hiệu lực quản lý Nhà nước trên tất cả các lĩnh vực; tiếp tục giữ vững ổn định về an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội; xây dựng địa phương vững chắc, phòng chống âm mưu “diễn biến hòa bình” của các thế lực thù địch.

- Chú trọng công tác xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền, thực hiện có hiệu quả các Nghị quyết, Kết luận của Trung ương, Thành ủy gắn với chủ đề năm 2019 – Năm đột phá cải cách hành chính và thực hiện Nghị quyết 54 của Quốc hội và chuyên đề thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW chuyên đề năm 2019 “Xây dựng ý thức tôn trọng Nhân dân, phát huy dân chủ, chăm lo đời sống nhân dân theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”.  
- Lãnh đạo công tác tổ chức Đại hội các chi bộ trực thuộc Đảng bộ phường nhiệm kỳ 2017-2019 và Đại hội đại biểu Hội Liên hiệp thanh niên Việt Nam phường 9 nhiệm kỳ 2019-2024.
II. NỘI DUNG – GIẢI PHÁP THỰC HIỆN
1. Lãnh đạo thực hiện thắng lợi các nhiệm vụ phát triển kinh tế, văn hóa, xã hội, đảm bảo giữ vững ổn định chính trị và trật tự an toàn xã hội trên địa bàn phường
1.1. Về lĩnh vực kinh tế - tài chính ngân sách

Phân công đồng chí Phó Bí thư, Chủ tịch Ủy ban nhân dân phường xây dựng giải pháp thực hiện

- Tham mưu Đảng ủy ban hành các Nghị quyết lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ về kinh tế, văn hóa xã hội, an ninh quốc phòng trong năm 2019, đồng thời khắc phục những hạn chế, khuyết điểm trong quá trình thực hiện nhiệm vụ năm 2018 và những năm trước đó; thường xuyên ghi nhận và giải quyết kịp thời các kiến nghị, bức xúc của nhân dân trên địa bàn phường.

- Lãnh đạo chính quyền hoàn thành các chỉ tiêu phát triển kinh tế, văn hóa xã hội, an ninh quốc phòng; quản lý tốt các nguồn thu, phấn đấu hoàn thành chỉ tiêu thu ngân sách năm 2019; thực hành tiết kiệm chi, đảm bảo chi cho các hoạt động thường xuyên của địa phương và cân đối ngân sách có kết dư; phát huy dân chủ, thực hiện công khai, minh bạch tình hình sử dụng ngân sách và các quỹ vận động trong dân, quản lý tài sản công.

- Tăng cường thực hiện quản lý tình hình biến động các hộ thuế công thương nghiệp để thu đúng, thu đủ, tránh sót hộ và giảm thiểu nợ đọng. Tập trung vận động các hộ kinh doanh chuyển đổi loại hình hoạt động doanh nghiệp theo Nghị quyết 35-NQ/CP về hỗ trợ và phát triển doanh nghiệp đến năm 2020. Vận động các hộ kinh doanh đồng thuận trong việc xây dựng “Phố chuyên doanh vật dụng trang trí nội thất Ngô Gia Tự”.
- Lãnh đạo chính quyền thực hiện tốt công tác cải cách hành chính, tập trung nâng cao chất lượng, thái độ ứng xử trong phục vụ nhân dân của đội ngũ cán bộ, công chức phường.
1.2. Về lĩnh vực quản lý và phát triển đô thị
Phân công đồng chí Đảng ủy viên, Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân phường phụ trách Đô thị xây dựng giải pháp thực hiện

- Lãnh đạo thực hiện hiệu quả công tác lập lại trật tự lòng lề đường, vệ sinh môi trường; thực hiện công tác quản lý Nhà nước đối với lĩnh vực địa chính xây dựng; tăng cường kiểm tra, xử lý việc xây dựng không phép hoặc xây dựng có phép nhưng không đúng quy định trên địa bàn phường.

- Hoàn thành việc sửa chữa, cải tạo tuyến hẻm 480 Nguyễn Tri Phương và 474 Sư Vạn Hạnh trong năm 2019.
- Quản lý, đảm bảo thời gian và hiệu quả công việc đối với lực lượng thu gom rác dân lập; tăng cường kiểm tra và có biện pháp xử lý đối với các điểm đen tập trung về rác.
1.3. Về lĩnh vực văn hóa – xã hội
Phân công đồng chí Đảng ủy viên, Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân phường phụ trách văn hóa – xã hội xây dựng giải pháp thực hiện

- Lãnh đạo tổ chức các hoạt động tuyên truyền, kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm 2019; thực hiện hiệu quả phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa” gắn với cuộc vận động “Người dân Thành phố Hồ Chí Minh không xả rác ra đường và kênh rạch, vì Thành phố sạch đẹp và giảm ngập nước”; kiện toàn và nâng cao hiệu quả công tác của tổ kiểm tra liên ngành, thường xuyên kiểm tra, xử lý các vi phạm về văn hóa, lao động, vệ sinh an toàn thực phẩm… phấn đấu giữ vững danh hiệu “phường văn minh đô thị” lần 2.
- Lãnh đạo thực hiện công tác giảm nghèo bền vững giai đoạn 2019-2020; đảm bảo kịp thời các chế độ cho diện chính sách, đồng thời thực hiện chăm lo an sinh xã hội trên địa bàn phường.
- Thực hiện hiệu quả công tác phòng chống dịch bệnh; vận động nhân dân tham gia bảo hiểm y tế toàn dân đạt tỷ lệ từ 88% trở lên so với tổng số dân trên địa bàn phường; duy trì hiệu quả phòng khám bác sĩ gia đình.
1.4. Về thực hiện nhiệm vụ quốc phòng – quân sự địa phương; đảm bảo an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội
Phân công đồng chí Đảng ủy viên, Trưởng Công an phường và đồng chí Đảng ủy viên, Chỉ huy trưởng Ban chỉ huy quân sự phường xây dựng giải pháp thực hiện

- Tham mưu Đảng ủy phường ban hành Nghị quyết lãnh đạo về nhiệm vụ quân sự, quốc phòng địa phương; đảm bảo an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội trên địa bàn phường; phấn đấu kéo giảm án phạm pháp hình sự, tăng tỷ lệ phá án trên 90%; tiếp tục tiến hành lắp đặt camera an ninh tại các tuyến đường trọng điểm về an ninh trật tự trên địa bàn phường.
- Lãnh đạo lực lượng Công an, Quân sự phường thực hiện tốt nhiệm vụ đảm bảo an ninh chính trị, an ninh quốc phòng; tham mưu Đảng ủy các giải pháp, chương trình, kế hoạch nhằm đảm bảo an ninh trật tự, đấu tranh chống các thế lực thù địch, chống âm mưu “diễn biến hòa bình”; nâng cao chất lượng phong trào “Toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc” trong nhân dân.

- Lãnh đạo tổ chức thành công  diễn tập phòng thủ năm 2019 theo chỉ đạo của Thành phố, Quận; tiếp tục thực hiện công tác quốc phòng – quân sự địa phương giai đoạn 2017 – 2021; xây dựng khu vực phòng thủ vững chắc, triển khai xây dựng tiềm lực chính trị theo Thông tri số 18-TT/TU ngày 27 tháng 9 năm 2016 của Thành ủy.

- Xây dựng lực lượng vững chắc, đạt tiêu chuẩn về mọi mặt, sẵn sàng chiến đấu trong mọi tình huống; thường xuyên kiểm tra, chấn chỉnh, giáo dục kỷ luật, nề nếp, tác phong theo Điều lệnh của Quân đội đối với lực lượng dân quân;  đảm bảo kế hoạch huấn luyện các lực lượng, đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình hiện nay.

- Lãnh đạo công tác tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2019 đạt chỉ tiêu giao quân. Thực hiện tốt chính sách hậu phương quân đội. Quan tâm công tác cử tuyển đảng viên tham gia thi hành nghĩa vụ quân sự.

1.5. Về lãnh đạo hoạt động của Hội đồng nhân dân phường

Phân công đồng chí Đảng ủy viên, Phó Chủ tịch Hội đồng nhân dân phường xây dựng giải pháp thực hiện

- Lãnh đạo tổ chức thực hiện các kỳ họp thường lệ và bất thường của Hội đồng nhân dân phường. Triển khai thực hiện hiệu quả các chương trình, kế hoạch giám sát, khảo sát, Nghị quyết của Hội đồng nhân dân phường trong năm 2019.

- Nâng cao chất lượng hoạt động giám sát, khảo sát của Hội đồng nhân dân phường và 2 Ban Hội đồng nhân dân phường.

- Nâng cao chất lượng tiếp xúc cử tri định kỳ và đột xuất; phối hợp chặt chẽ với Ủy ban nhân dân, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc phường và các đơn vị có liên quan trong việc kịp thời giải quyết các kiến nghị, bức xúc của nhân dân trên địa bàn phường. 

2. Đẩy mạnh hơn nữa công tác xây dựng Đảng; tập trung xây dựng, củng cố, nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức cơ sở đảng và chất lượng đội ngũ cán bộ, đảng viên; đổi mới và nâng cao chất lượng hoạt động của Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội từ quận đến cơ sở

2.1. Về công tác chính trị tư tưởng

Phân công đồng chí Bí thư Đảng ủy lãnh đạo giải pháp thực hiện

- Lãnh đạo công tác tuyên truyền kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm 2019; triển khai thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị, chuyên đề năm 2019 “Xây dựng ý thức tôn trọng nhân dân, phát huy dân chủ, chăm lo đời sống nhân dân theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” gắn với thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 khóa XII, Quy định số 101-QĐ/TW về nêu gương của cán bộ, đảng viên và công tác vận động quần chúng theo Quy định số 1043-QĐ/TU.

- Tổ chức hội nghị báo cáo thời sự quý/lần; thường xuyên nắm bắt tình hình dư luận xã hội, tâm tư, nguyện vọng của cán bộ, đảng viên, nhân dân và báo cáo theo quy định; thường xuyên đánh giá việc nhận diện, đấu tranh phòng, chống những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ; nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ theo Chỉ thị số 10-CT/TW và Hướng dẫn số 09-HD/BTCTW về nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ.
- Tập trung tuyên truyền, thúc đẩy hoàn thành các chỉ tiêu, nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, an ninh quốc phòng; hoàn thành các chỉ tiêu của Nghị quyết đại hội Đảng bộ Quận, phường; xây dựng đảng bộ phường đạt trong sạch vững mạnh.
2.2. Về công tác tổ chức, cán bộ, đảng viên và bảo vệ chính trị nội bộ

Phân công đồng chí Bí thư Đảng ủy lãnh đạo giải pháp thực hiện

- Lãnh đạo công tác xây dựng kế hoạch rà soát và tạo nguồn phát triển Đảng năm 2019.

- Thực hiện rà soát, điều chỉnh, bổ sung quy hoạch và kiện toàn đội ngũ cán bộ, chuẩn bị nhân sự phục vụ công tác Đại hội Đảng bộ phường nhiệm kỳ 2020 – 2025.

- Tiếp tục rà soát, bổ sung quy hoạch, gắn với việc thực hiện tinh giản biên chế theo tinh thần Nghị quyết 39 –NQ/TW của Ban chấp hành Trung ương Đảng.

2.3. Về công tác kiểm tra, giám sát và kỷ luật của Đảng

Phân công đồng chí Phó Bí thư Thường trực, Chủ nhiệm Ủy ban kiểm tra Đảng ủy phường xây dựng giải pháp thực hiện

- Lãnh đạo thực hiện chương trình công tác kiểm tra, giám sát của Đảng ủy và Ủy ban kiểm tra Đảng ủy phường đảm bảo kế hoạch năm 2019; tập trung thực hiện công tác kiểm tra, giám sát thường xuyên, giám sát chuyên đề; thực hiện giám sát về các giải pháp khắc phục những hạn chế, khuyết điểm theo tinh thần Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XI), Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ chính trị chủ đề năm 2019 gắn với thực hiện Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) về tăng cường xây dựng, chỉnh đốn Đảng; ngăn chặn đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ.
- Rà soát, bổ sung quy chế làm việc có phân công từng đảng ủy viên, Ủy viên Ủy ban kiểm tra Đảng ủy phường giám sát tổ chức Đảng và đảng viên thuộc Đảng bộ phường.

- Lãnh đạo thực hiện Quy định 1374-QĐ/TU ngày 01/12/2017 của Ban Thường vụ Thành ủy và Quy định 1775-QĐi/QU ngày 9/4/2018 của Ban Thường vụ Quận ủy Quận 10 về quy trình giải quyết thông tin phản ánh liên quan đến các tập thể, cá nhân suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống, vi phạm quy định của Đảng, pháp luật của Nhà nước.
- Tăng cường kiểm tra, giám sát việc tổ chức thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ của Quận, phường gắn với thực hiện Quy định 101-QĐ/TW của Ban bí thư về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ lãnh đạo chủ chốt các cấp; Quy định 55-QĐ/TW của Bộ chính trị về một số việc cần làm ngay để tăng cường vai trò nêu gương của cán bộ, đảng viên.
- Lãnh đạo thực hiện hiệu quả công tác phòng, chống tham nhũng, lãng phí; kê khai tài sản, thu nhập theo quy định.
2.4. Về công tác dân vận của hệ thống chính trị, hoạt động của Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội
Phân công đồng chí Phó Bí thư Thường trực, Trưởng Khối vận xây dựng giải pháp thực hiện, chỉ đạo Trưởng các đoàn thể tổ chức thực hiện

- Lãnh đạo Khối Dân vận phường nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động gắn với thực hiện chủ đề năm 2019 “Năm đột phá cải cách hành chính và thực hiện Nghị quyết 54 của Quốc Hội”; xây dựng các giải pháp, sáng kiến trong triển khai, thực hiện công tác tuyên truyền, vận động đoàn viên, hội viên và các tầng lớp nhân dân tích cực tham gia các phong trào, các cuộc vận động như “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” gắn với cuộc vận động “Người dân Thành phố Hồ Chí Minh không xả rác ra đường và kênh rạch, vì Thành phố sạch và giảm ngập nước”, “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”, “Vì biển đảo quê hương – Vì tuyến đầu Tổ quốc”... 

- Lãnh đạo kiện toàn nhân sự các tổ chức chính trị - xã hội còn hạn chế về nhân sự và chất lượng hoạt động; phát huy vai trò giám sát, phản biện của Mặt trận Tổ quốc, các tổ chức chính trị - xã hội phường theo Quyết định 217, 218 của Bộ chính trị trong thực hiện giám sát cán bộ, đảng viên, góp ý xây dựng đảng, xây dựng chính quyền trong việc thực hiện các chỉ tiêu kinh tế, xã hội, an ninh quốc phòng tại địa phương.
- Lãnh đạo Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội phường đổi mới hình thức tuyên truyền Nghị quyết, Chỉ thị của cấp trên; thực hiện các giải pháp tham gia phản bác trên các trang mạng xã hội; nghiên cứu thực hiện các mô hình, cách làm hay trong việc tổ chức thực hiện phòng, chống, biểu hiện suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống, “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” tại đơn vị.

- Thực hiện hiệu quả quy chế, quy định về tiếp xúc, đối thoại trực tiếp của người đứng đầu cấp ủy, người đứng đầu chính quyền với nhân dân theo Quyết định 935-QĐ/TU và quyết định 936-QĐ/TU của Ban Thường vụ Thành ủy.
- Tăng cường đổi mới nội dung và phương thức hoạt động theo hướng chủ động, sáng tạo, phù hợp đặc thù từng khu phố; xây dựng lực lượng nòng cốt trong các phong trào.

- Tăng cường lãnh đạo thực hiện công tác Dân vận trong lực lượng vũ trang, dân vận của chính quyền; nâng cao nhận thức các cấp ủy, cán bộ, đảng viên và nhân dân về công tác Dân vận của Đảng.

- Tạo nguồn, bồi dưỡng, kết nạp đảng viên từ nguồn đoàn viên, hội viên. Phấn đấu xây dựng các tổ chức đoàn thể đạt vững mạnh, xuất sắc hàng năm. 
- Lãnh đạo Hội Liên hiệp phụ nữ phường tổ chức Hội nghị sơ kết giữa nhiệm kỳ (2016-2021).

- Lãnh đạo Hội Liên hiệp thanh niên phường tổ chức Đại hội đại biểu Hội Liên hiệp thanh niên phường 9 nhiệm kỳ 2019-2024.
- Phát huy vai trò Mặt trận Tổ quốc, các tổ chức chính trị - xã hội phường trong xây dựng mối quan hệ, ký kết liên tịch, phối hợp với các ban, ngành, đơn vị lực lượng vũ trang, với hệ thống chính trị khu phố, bám sát sự lãnh đạo, chỉ đạo của cấp trên… để mở rộng mặt trận đoàn kết, góp phần hoàn thành nhiệm vụ chính trị địa phương. 

3. Tập trung đẩy mạnh thực hiện có hiệu quả các Nghị quyết, kết luận của Trung ương, Thành ủy gắn với chủ đề năm 2019 “Năm đột phá cải cách hành chính và thực hiện Nghị quyết 54 của Quốc hội” và chuyên đề thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW năm 2019
Phân công đồng chí Bí thư Đảng ủy lãnh đạo giải pháp thực hiện

- Xây dựng các giải pháp thực hiện hiệu quả Nghị quyết Trung ương 4 khóa XI, XII; Nghị quyết Trung ương 6,7,8; thực hiện rà soát, sắp xếp đội ngũ cán bộ phường đảm bảo về năng lực và hiệu quả công việc.
- Xây dựng các mô hình, giải pháp thực hiện hiệu quả Chỉ thị 05-CT/TW chuyên đề năm 2019 gắn với kỷ niệm 50 năm thực hiện di chúc của Chủ tịch Hồ Chí Minh.

- Lãnh đạo chính quyền triển khai thực hiện hiệu quả năm 2019 “Năm đột phá cải cách hành chính và thực hiện Nghị quyết 54 của Quốc hội”; nâng cao hiệu quả thực hiện công tác dân vận chính quyền gắn với thực hiện quy chế dân chủ cơ sở.

III. LÃNH ĐẠO THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT ĐẠI HỘI ĐẢNG BỘ QUẬN, PHƯỜNG NĂM 2019
1. Chương trình “Xây dựng đội ngũ cán bộ trong sạch, vững mạnh” (Chương trình số 06-CTr/QU ngày 05/01/2016)

- Phấn đấu kết nạp từ 03 đến 04 đảng viên.

- Phấn đấu xây dựng Đảng bộ đạt danh hiệu trong sạch, vững mạnh trong năm 2019.
- Phấn đấu tỷ lệ đảng viên vi phạm bị xử lý kỷ luật dưới 01% trên tổng số đảng viên của Đảng bộ.

- Xây dựng Mặt trận Tổ quốc và tổ chức chính trị - xã hội phường đạt vững mạnh, xuất sắc.

- Thực hiện công tác tạo nguồn, quy hoạch cán bộ diện Ban Thường vụ Quận ủy quản lý đảm bảo về tiêu chuẩn theo quy định. Quan tâm bồi dưỡng chuyên môn, nghiệp vụ, lý luận chính trị cho cán bộ, công chức phường.
2. Chương trình “Xây dựng cơ sở hạ tầng kinh tế - xã hội quận 10 giai đoạn 2015-2020” (Chương trình số 07-Ctr/QU ngày 05/01/2016)

- Lãnh đạo thực hiện rà soát trên địa bàn phường những công trình công cộng, thiết chế văn hóa phục vụ nhu cầu đời sống nhân dân còn thiếu, chưa đảm bảo chất lượng, chưa đáp ứng nhu cầu sử dụng phục vụ cho nhu cầu học tập, sinh hoạt, đi lại của nhân dân… để có kế hoạch thực hiện theo phân cấp. 

- Phấn đấu trong năm, sửa chữa, nâng cấp, bê tông hóa ít nhất 02 tuyến hẻm theo phương châm “Nhà nước và nhân dân cùng làm”.
- Sửa chữa, nâng cấp các thiết chế văn hóa, công trình công cộng xuống cấp đối với các công trình thuộc thẩm quyền phường; kiến nghị quận quan tâm đối vói các công trình thuộc thẩm quyền quận.

- Phấn đấu hoàn thành các chỉ tiêu về kinh tế:
+ Thu thuế hoàn thành kế hoạch cấp trên giao.

+ Thu ngân sách đạt kế hoạch cấp trên giao.

+ Đảm bảo chi ngân sách tiết kiệm 10% và có kết dư.

3. Chương trình “Phát triển nhà ở” (Chương trình số 08-CTr/QU ngày 05/01/2016)

Tăng cường công tác lãnh đạo rà soát trên địa bàn phường tình hình nhà ở, chung cư cũ, xuống cấp… cần sửa chữa để kiến nghị quận có chủ trương nâng cấp, sửa chữa theo kết quả thẩm định chất lượng của quận. 

4. Chương trình “Giảm nghèo, nâng cao chất lượng cuộc sống của người dân” (Chương trình số 09-CTr/QU ngày 05/01/2016)

- Thực hiện chương trình giảm nghèo giai đoạn 2019-2020.

- Phấn đấu toàn phường có trên 85% gia đình đạt chuẩn “Gia đình văn hóa”; 4/4 khu phố đạt khu phố văn hóa. Phấn đấu giữ vững Phường đạt chuẩn Văn minh đô thị lần 2.

- Giữ vững “Phường đạt chuẩn phù hợp với trẻ em”; Phường hoàn thành chương trình phổ cập giáo dục các bậc học; đảm bảo 100% trẻ trong độ tuổi đến trường, không có trẻ bỏ học không có lý do và do hoàn cảnh khó khăn.

- Giữ vững “Phường đạt chuẩn quốc gia về y tế”, phấn đấu hoàn thành chỉ tiêu dân số, kế hoạch hóa gia đình hàng năm.

Trên đây là Chương trình công tác trọng tâm năm 2019 của Đảng bộ phường 9. Trong quá trình thực hiện, sẽ bổ sung thêm các nội dung cho phù hợp với tình hình thực tế và nhiệm vụ công tác của Quận ủy - Hội đồng nhân dân - Ủy ban nhân dân - Ủy ban Mặt trận Tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội quận năm 2019.
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